



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЪР ЗА БЪЛГАРСКОТО ПРЕДСЕДАТЕЛСТВО НА
СЪВЕТА НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ 2018

Изх. № 03-1524/08.09.2017г.

ДО
Г-Н ГРИГОРИЙ ВАЗОВ
РЕКТОР НА ВИШЕТО УЧИЛИЩЕ ЗА
ЗАСТРАХОВАНЕ И ФИНАНСИ

На Ваш № 213/26.07.2017 г.

КОПИЕ: Г-Н ВАЛЕРИ СИМЕОНОВ
ЗАМЕСТНИК МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ ПО
ИКОНОМИЧЕСКАТА И ДЕМОГРАФСКАТА
ПОЛИТИКА

Относно: Предложение на Висшето училище по застраховане и финанси за организиране и провеждане на международна конференция „Pan-European Personal Pension Product (PEPP)“ в рамките на Българското председателство

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ВАЗОВ,

Във връзка с Ваше писмо с № 213/26.07.2017 г. бих искала да Ви информирам, че Министерството за Българското председателство на Съвета на ЕС 2018 подкрепя предложението Ви за организиране и провеждане на международната конференция „Pan-European Personal Pension Product (PEPP)“ в рамките на Българското председателство.

В същото време следва да се отчете, че основни принципи при формирането на календара на събитията на Българското председателство на Съвета на ЕС са постигането на баланс между приоритетните теми и политики, наличие на подкрепа от компетентните институции и ясна връзка между резултата от провеждането на събитието и целите, които си е поставило българското правителство за периода на Председателството.

В този смисъл предложената от Ваша страна анотация на конференцията следва да бъде съгласувана и подкрепена от визираните от Ваша страна компетентни лица и институции, като с водещо значение е становището на заместник министър-председателя по икономическата и демографската политика, г-н Валери Симеонов, определен за един от основните съпредседатели на програмния съвет на предлаганата конференция.

В допълнение, Министерството за Българското председателство на Съвета на ЕС 2018 на база предоставената от Вас информация, счита че събитието следва да бъде категоризирано в категория D, съгласно одобрените на 4 август 2017 г. с Решение № 439 на Министерския съвет насоки за планиране и организиране на събития от Календара на Българското председателство на Съвета на ЕС. Предвид това, Министерството за Българското председателство на Съвета на ЕС 2018 може да Ви предложи технически оборудвана зала в конферентния център НДК или в резиденция Бояна, като разходите, свързани с осигуряване на транспорт, кетъринг за участниците и превод са за сметка на бюджета на организацията - домакин.

В случай на положително становище за провеждането на събитието в НДК или резиденция Бояна, следва да имате предвид следните особености:

- датата на провеждане на събитието трябва да бъде съобразена с наличните свободни зали към момента и с техния капацитет;
- акредитацията на всички участници в събитието се реализира чрез централизирана акредитационна система, като поканите се изпращат два месеца по-рано;
- необходимо е информация за броя на участниците, продължителността на събитието, режима на превода и други детайли по програмата.

Министерството за Българското председателство на Съвета на ЕС 2018 остава на разположение за допълнителни дискусии и уточнения.

МИНИСТЪР:

ЛИЛЯНА ПАВЛОВА

